



# 广州体彩助力 首届从化龙舟邀请赛

文/图 羊城晚报记者 胡彦 通讯员 李琪  
插图 采采

比赛在流溪河街口大桥至从化大桥河段举办

记者从广州体彩获悉,为了在中国体育彩票全国统一发行30年之际,进一步助力“百千万工程”高质量发展,营造喜迎全运氛围,6月29日,“龙腾流溪·荔行万里”中国体育彩票从化区龙舟邀请赛在流溪河街口大桥至从化大桥河段举办,广州从化流溪河碧波荡漾,鼓声震天。本次活动得到中国体育彩票支持,展现其推动全民健身运动发展,为乡村振兴注入新活力的公益形象。

## 近35万人次看 龙舟队竞速直播

据了解,本次比赛不仅吸引了来自从化区各个镇街的53支队伍参与,形成村居组、工会组、企业组和高校组四个组别,还邀请了区外6支龙舟队进行表演赛,分别是白云区蚌湖飞跃龙舟队、海珠水上活动中心龙舟队、黄埔区东步龙之友队、黄埔下沙社区龙舟队、增城亨利龙舟队以及南沙体育联合会龙舟队,为广大从化市民献上精彩绝伦的水上竞速。

当天10时,活动盛大开幕。龙舟“点睛”仪式、电动飞翼表演、水上游龙轮番上演,现

场鼓声喧天,呐喊声、欢呼声不断。当天线上观看直播观众累计近35万人次,现场观众61万人次,高峰期集聚人流约15万人次,热情响彻流溪河。

此次比赛为300米直道赛,分为预赛、半决赛和决赛三个阶段进行,每个阶段都将采用淘汰制,决出最终冠军。

当天16时,决赛正式打响。参赛龙舟如离弦之箭,伴随着激昂的鼓点,桨起桨落间激起层层浪花。各队选手齐心协力,龙舟在水面上飞驰,不仅比拼速度,更展现了团队协作的力量与智慧。

经过激烈角逐,各组别冠军全部决出。水南村获得村居组冠军,流溪温泉管委会总工会获得工会组冠军,好田景-黎氏龙舟队获得企业组冠军,广州南洋理工职业学院获得高校组冠军,黄埔下沙社区龙舟队获得邀请组冠军。

本次活动由中共从化区委宣传部指导,从化区文化广电旅游体育局、从化区农业农村局主办,从化区水上运动协会承办,广州市体育彩票管理中心支持。

中国体育彩票,国家公益

彩票,一直秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨。龙舟竞渡不仅是全民健身,更是一项公益活动,它反映出全市上下整治水体,改善水质的决心,将进一步增强全社会的环保意识,发动广大市民爱护水体。广州体彩主要负责人表示,市体彩中心支持各类龙舟竞渡活动,就是以实际行动支持全民健身,保护母亲河,积极履行社会责任。这次支持从化区的龙舟赛,更是助推“百千万工程”,为乡村振兴注入新活力的具体表现。

赛事期间,现场特别安排了水上游龙表演,古色古香的龙舟在河面缓缓游弋,仿佛带领观众穿越古今,感受那份原

始而纯粹的龙舟情怀,重温龙腾流溪的精神底色。此外,斗龙赛更是将传统技艺与现代精神完美结合,展现了龙舟文化的深厚底蕴。

此次龙舟邀请赛的成功举办,不仅展示了从化在传承与发展龙舟文化方面的努力与成果,也为从化水上运动的发展注入了新的活力。近年来,从化成功举办了多项水上运动赛事活动,也在知名景点设置各类水上运动项目供游客体验。活动主办方表示,从化计划进一步开发水上运动资源,结合当地自然与人文景观,打造特色体育旅游品牌,实现推广全民健身和提升文化旅游影响力“双赢”。

本次活动由中共从化区委宣传部指导,从化区文化广电旅游体育局、从化区农业农村局主办,从化区水上运动协会承办,广州市体育彩票管理中心支持。

中国体育彩票,国家公益彩票,一直秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨。龙舟竞渡不仅是全民健身,更是一项公益活动,它反映出全市上下整治水体,改善水质的决心,将进一步增强全社会的环保意识,发动广大市民爱护水体。广州体彩主要负责人表示,市体彩中心支持各类龙舟竞渡活动,就是以实际行动支持全民健身,保护母亲河,积极履行社会责任。这次支持从化区的龙舟赛,更是助推“百千万工程”,为乡村振兴注入新活力的具体表现。

## 这个代销者仅花19年 把奖项拿了“大满贯”

“出道”第一年就大红大紫,拿下全国优秀销售实体店称号,体彩店代销者邱立龙却选择潜心做好公益。一转眼,19年时间过去了,邱立龙的体彩店从当初一家不显眼的小站点发展成星光熠熠的体彩五星实体店,收获了大量好评。

记者从广东体彩了解到,从2006年开始,邱立龙的实体店连续十多年获评优秀销售实体店,广东省体彩公益贡献300强、五星实体店等荣誉称号,几乎把奖项拿了个“大满贯”。

出道即巅峰,一年做成“明星店”

“我喜欢足球,2002年韩日世界杯的时候,我开始接触体育彩票,2006年正式加入公益体彩行列,成为一名体彩销售者,在汕尾开启了我的体彩公益事业。”

2006年9月13日,邱立龙的体彩实体店顺利开业,从此与体彩结下了不解之缘,开启了他19年的体彩生涯。

2007年,恰逢北京单场足球彩票在广东省上市销售。在邱立龙夫妇的精心经营下,这家店凭着环境好、服务好的优势,销售节节攀升,尤其是北京单场及胜负足球彩票销售。这也让他们的店从一个默默无闻的新体彩店一跃成为汕尾市乃至全

省的明星实体店,在当年便被评为全国优秀销售实体店。

邱立龙并没有一直沉浸在喜悦中,而是思考如何经营好一家体彩店,他多次参加汕尾市体育彩票中心组织的前往广州、深圳、汕头、揭阳等地市优秀体彩店学习的活动,从业务技能到销售经验技巧,从店面选址到室内外布置都认真总结归纳。学习回来后即着手店面硬件升级:

一是按照体彩标准旗舰店进行装修改造,重点突出体彩公益性质,打造体育彩票星级实体店形象;二是从购彩者角度来营造舒适的购彩环境,配备空调、电视、电脑、茶水、桌椅、纸笔等。

在完成硬件升级的同时,邱立龙自己更注重研究各种玩法和投注技巧,每天花几个小时潜心钻研,主动为购彩者服务,渐渐地成了行家里手,不管是大乐透还是竞彩,都能和购彩者聊到一起。

非理性购彩?“都给我清醒一点”

“其实在加入体育彩票之前,我虽然对体育彩票有所了解,但对于入行后的销售模式还是没有足够认识,后来经过对一些站点的考察和大量市场调研工作,发现体彩不仅是一个朝阳行业,还能参与公益

事业,能在有趣的工作中,帮助更多人实现梦想,我何乐而不为。”邱立龙说。

在开店过程中,他经常与购彩者对话,了解购彩者心声,耐心介绍每一款游戏的玩法,宣传理性购彩,劝导购彩者在合理安排家庭生活的基础上参与公益。

一次,正值世界杯比赛期间,有位年轻的购彩者开口便要购买两万块钱的足彩,邱立龙看出该购彩者可能存在非理性购彩的情况,便本着“公益体彩,多次少买”的理念劝他清醒。经过劝导,这个年轻人也认同了理性购彩的观念,少买了一些。

邱立龙表示,希望体彩越来越好,体彩代销者也能为公益多多作出贡献。

也正是有这样负责任合规范的管理,每一位走进店内的购彩者都对这家店充满信任,无不称赞。付出终究会有回报,邱立龙的体彩店销量一直保持在全市前列,自2006年开始,连续十多年获评优秀销售实体店,2017年度获广东省体彩公益贡献300强称号,2018、2019、2020年度获广东省体彩公益贡献500强称号,被评为五星级实体店。通过不断的创新学习,邱立龙多年来持续为购彩者提供更好和更加优质的购彩环境。

(胡彦 广体彩)

7星彩:241—274—529—421—608—124+2、4、6。

排列3:精选号码三注:352、726、184。

排列5:精选号码三注:35204、72601、18420。(兴运)

本期全国销售金额:16166230元  
29715685.37元奖金滚入下期奖池。  
本期开奖截止日为2024年9月2日,逾期作弃奖处理。

大乐透:前区:小号热出,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注80—90之间。偶数强势,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注2:2:1。连号热出,关注小号区,中号区连号。后区首防一大一小、双偶组合,次防双大、奇偶组合。

本期投注总额:345694980元;本期中奖总额:2655430元;奖金总额:33296368元(未计深圳市)。奖金总额:231325143元滚入下期一等奖。

兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内。

本期投注总额:508604元;中奖总额:347798元;中奖基本号码:32 02 06 31 04 25 特别号码:19。

本期投注总额:508604元;中奖总额:347798元;中奖基本号码:3